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प्रष्न 1 आप पाठयक्रम की गुणवत्ता और प्रासंगगकता को कैसे मूल्ांगकत 

करते है ? 

 

 

प्रष्न 2  आप छात्र प्रगगत और मागनटररंग प्रणाली को कैसे मूल्ांगकत 

करते हैं  ? 
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प्रष्न 3 आप कालेज में गिक्षण की गुणवत्ता को कैसे मूल्ांगकत करते हैं? 

 

 

प्रष्न 4 आप कालेज में होने वाले प्रगतयोगगताएं, यूथ फेस्टिवल, खेलकूद 

प्रगतयोगगता के माध्यम से बच्ो ंके होने वाले संपूणण गवकास को कैसे 

मूल्ांगकत करते हैं? 
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प्रष्न 5 आप कालेज द्वारा एनएसएस एनसीसी, यूथ रेड क्रास, रेड ररबन 

क्लब माध्यम से गकए गए कायणक्रमो ंको कैसे मूल्ांगकत करते हैं ? 

 

प्रष्न 6 आप क्लास] गिक्षक कक्ष, आगडटोररयम आगद जैसी बुगनयादी 

सुगवधाओ ंको कैसे मूल्ांगकत करते हैं ? 
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प्रष्न 7 आप पुस्तकालय, इंटरनेट, कंपू्यटर आगद जैसे गिक्षण साधनो ंको 

कैसे मूल्ांगकत करते हैं ? 

 

 

प्रष्न 8 आप माता गपता और गिक्षको ंके बीच संचार को कैसे मूल्ांगकत 

करते हैं? 
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प्रष्न 9 क्या आपने अपने बचे् के संपूणण व्यस्टित्व में कोई महत्वपूणण 

बदलाव देखा है जब से वह कालेज में दास्टखल हुआ@हुई है? 

 

 

प्रष्न 10 क्या कालेज में आने के बाद से आपके बचे् में खुद से पढ़ने व 

आगे बढ़ने की इच्छा पैदा हुई है? 
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प्रष्न 11 आप कालेज की एसाइनमेंट, हाउस टेि, परीक्षा प्रणाली को कैसे 

मूल्ांगकत करते हैं? 

 

 

 

प्रष्न 12 आपके बच्ो ंको कालेज से गमलने वाली संपूणण सुगवधाओ ंका 

सामान्य मूल्ांकन क्या है? 
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प्रष्न 13 आप कालेज को कैसे मूल्ांगकत करते हैं? 
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